MHCTPYKLINA NO YCTAHOBKE

SALLNTA ABUTATENIA U KNN 111.05773.1

ron | OBbEM | TN
MAPKA 1 MOAEMb & gunycka | peuratens | TATKIN O mpyeopa
Toyota ! Corolla | 2007-2016; 2016- | 1.6i; 1.8i | MKMM, AKNM | MEPEAHWN
Toyota | Auris | 2007-2016 ! 1.6i; 1.8i | MKMM, AKNN |  NEPEAHWNA

lalka 3aknagHas M10x60

BonT M10x100 lanka 3aknagHas M10x100/20
LLlar6a 10
BonTuM10x25
[emndep Lan6a 10

Bont M10x25

LLiITaTHbIM Kpene Lawba 10

MHCTpyKuMs No yCcTaHOBKe:

CocTaB Kpenexa:

I 1
I I
1 1
1..CHATE liTaTHEIA TBMEHIR. HavmeHoBaHve i Kon-Bo | MOMEHT 3aTsKKm
2. Ocnabutb fBa WTaTHbIX 6onTa B 3aAHei YacTu nogpamHuka (A). ! !
3. YcraHoBuTb raviky 3aknagHyto M10x60 Hag oTBepcTuem crieBa B nepefHeit 4actu I |
noApaMHuKa 1 3aKpennTb KpoHLWTeitH 6orrom M10x100 (B). Bont M10X25 1 :13 ST 47.0 Hwm
4. YctaHoBuTb raiiky 3aknagHyto M10x100/20 B oTBepcTve cnpaBa B NepeaHei Yactu . Bont M10X100 ! LT ! 47.0 Hw
nofpamMHuKa 1 3aKpenuTb KpoHLWTenH Gonrom M10x25 (B). [avika 3aknagHas M10x60 ! 1wr !
5. 3aBECTU 3aHIOK YacTb 3alUMTLI Ha OCMabreHHbIe WTaTHbIE BONThI, NepeaHion YacTb [anka 3aknagHas M10x100/20 + 1wt i
3aWmTbl kpenuTb 6ontammn M10x25 K yCTaHOBMEHHbLIM KPOHLLTEeAHaM. lWait6a 10 | 4 wt H
6. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble COEANHEHUS C HEOOXOAUMBIM YCUMUEM. KpoHWTEH | 2 Wt !
Mook | 2wt
3awmTta ; 1wt |

Hemndep 4 wr

Mpon3BoanTENb BpaBe BHOCUTb U3MEHEHMS B KOHCTPYKLMIO 3alUThI.
TexHundeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


